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права. При судовому розгляді необхідно визначити, чи є площа житлового приміщення, що 
оспорюється, спільно нажитим майном чи право власності на дане майно було придбано 
одним чоловіком до одруження [4] 

Отже, процес поділу майна між подружжям є складним, трудовмісним та довгим 
процесом, який потребує обізнаності в галузі законодавства. Також доцільно зазначити, що 
існують певні проблеми правового регулювання питання щодо поділу спільної сумісної 
власності, і вони потребують детального аналізу та вивчення з боку науковців. 

_________________________ 
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2. Сімейне право України: підручник / Л.М. Баранова, В.І. Борисова, І.В. Жилінкова та ін.; за 

ред. В.І. Борисової та І.В. Жилінкової. Вид. 3-тє, переробл. і перероб. Київ: Юрінком Інтер, 2011. 113 с. 
3. Чудік, Т. В. "Особливості поділу майна подружжя." Молодий вчений 3 (2). 2018. с. 633-
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ЦІННІ ПАПЕРИ В УКРАЇНІ – ОБЛІГАЦІЇ 

 
Цінні папери мають важливе значення для формування економіки країни. Розвиток 

економічних відносин в Україні став причиною появи нових форм власності та форм 
організаційно-правового господарювання, зміни багатьох категорій, особливо цінних 
паперів. 

Відповідно до частини 1 Статті 11 Закону України «Про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки» облігацією є цінний папір, що посвідчує внесення його першим 
власником коштів, визначає відносини позики між власником облігації та емітентом, 
підтверджує обов’язок останнього повернути власникові її номінальну вартість у 
передбачений проспектом або рішенням про емісію строк та виплатити дохід за облігацією, 
якщо інше не передбачено проспектом або рішенням про емісію [1]. 

Дослідженням теоретичних та практичних аспектів функціонування та розвитку 
ринку державних цінних паперів у цілому та облігацій зокрема займалися такі вчені, як: 
О. Барановський, Д. Богиня, А.Г. Борщ, Ю.А. Василенко, В.М. Воробйов, О.І. Гапонюк, 
А. Білоконь, Ю.М. Коваленко, Г. Кучер, Д. Леонова, В.К. Савчук, В.В. Михальський, 
В.О. Тарасенко, Н.М. Ткаченко, І. Лютий [2].  

Облігації є одними із найдавніших цінних паперів та способів залучення грошових 
коштів чи покриття дефіциту бюджету в державі або у приватному підприємстві. 

Облігація доводить, що її власник вніс певну суму коштів, і засвідчує, що емітент 
зобов’язаний повернути номінальну вартість цінного паперу та фіксований відсоток 
протягом визначеного періоду. Адже найважливішою ознакою облігацій є і вартісний, і 
часовий показники.  

Тема є надзвичайно актуальною, адже ситуація в Україні в економічній сфері є 
проблемною, через витрату коштів на військові дії. Тому зараз поширений такий вид 
облігацій як військові облігації. Це державні цільові цінні папери. Після їх розміщення 
держава отримує кошти, які спрямовує на потреби країни та фінансування ЗСУ в умовах 
воєнного стану. 

Понад 200 років держави використовували військові облігації для збору коштів під 
час війни. Вперше облігації з’явилися в США в 1812 році, але в той час придбати його 
могла лише фінансова еліта. Пізніше, під час громадянської війни в США 1861-1865 рр., 
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облігації були доступні для всіх громадян[3]. 
Сьогодні українці дуже згуртовані та шукають можливості долучитися до боротьби з 

російською агресією. Кожен хоче бути корисним. Чимало людей виявили бажання та пішли 
добровольцями до війська, щоб захищати свою країну від агресії ворога, долучилися до 
територіальної оборони, навчаються надавати медичну допомогу пораненим та займаються 
волонтерством. 

Держава надає ще один дієвий інструмент підтримки нашої армії — це військові 
облігації. Вони не тільки внесок у перемогу, а й допоможуть українцям заощадити і навіть 
примножити власні гроші. Кошти від облігацій спрямовані на підтримку Збройних Сил та 
розвиток економіки України під час воєнного стану.  

Отже, розгляд проблем та особливостей облігацій потребує детального аналізу у 
сучасному світі. Дана тема є актуальною на теперішній час для нашої країни. Оскільки 
ведуться військові дії, потрібні засоби для утримання армії під час війни. Уряд створює 
облігації, які допомагають фінансувати війну. Тим часом ті, хто стає власником військових 
облігацій, отримують дохід у вигляді річних відсотків. Наша держава та суспільство робить 
все, щоб покращити рівень економіки в Україні та шукає дієві шляхи для підтримки армії. 

_______________________ 
1. Про ринки капіталу та організовані товарні ринки || від 23.02.2006р. - № 3480-IV (редакція 

13.04.2022р.). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15#Text  
2. Грищук Н. В. Облігації як дольові цінні папери в активізації фондового ринку України. 

Облік і фінанси АПК. 2011.  № 4. С. 142-146. 
3. Історія виникнення військових облігацій. URL: https://dzvin.media/news/yak-praczyuvatymut-

vijskovi-obligacziyi-v-diyi/ 
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ПРОБЛЕМАТИКА ЗАХИСТУ ПРАВ  
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

 
Захист прав інтелектуальної власності є пріоритетом на шляху інтеграції України до 

Європейського співтовариства та відбудови громадянського суспільства. Оцінка 
інтелектуального потенціалу та привабливості України залежить не лише від ефективності 
захисту інтелектуальної власності, але й від її міжнародного авторитету, зниження рівня 
злочинності тощо. 

Оскільки інтелектуальна діяльність є продуктом людського суспільства тоді 
винаходи, географічні відкриття, торгова марка чи літературний, це все є втіленням 
людської ідеї у конкретному об’єкті. Розповсюдження та використання цих ідей сприяє 
розвитку усього суспільства, але породжує проблему визнання й охорони майнових та 
особистих немайнових прав творця / автора цього об’єкта [1]. 

Тому розвиток сфери інтелектуальної власності в Україні регулюється положеннями 
Конституції України, нормами Митного, Цивільного, Кримінального кодексів України, 
спеціальними законами та підзаконними нормативними актами, та нормами європейських 
нормативно-правових актів з питань інтелектуальної власності, а саме: Всесвітня конвенція 
про авторське право [4], Договір про патентну кооперацію від 19 червня 1970 року [5], 
тощо, які увійшли у законодавче поле України, адже міжнародні договори мають пріоритет 
над національним законодавством і основними вимогами до України є: комп’ютерна 
підтримка, захист аудіовізуальної продукції, захист лікарських засобів, захист від 
недобросовісної конкуренції, захист торгових марок і знаків обслуговування.  


